

# 男子四个月撬车300余辆

## 涉案2万余元,只为过“网瘾”

本报2月27日讯(记者 赵磊 通讯员 周显江)诸城市贾悦镇27岁的庄亮(化名)沉迷网络游戏,为了能有钱买游戏道具,狂撬面包车300余辆,疯狂盗窃车内物品,涉案价值2万余元。2月27日,记者获悉,庄亮已被公安机关刑事拘留。

庄亮酷爱网游,工作之余总是泡在网吧,为了更好的玩游戏他就想购买游戏装备,囊

中羞涩的他就想找一个能快速发财的捷径。庄亮在诸城市某企业当司机,经常开车到诸城市各住宅小区送货,对住宅区内的车辆、安保等情况都了如指掌。经过一番苦思冥想,庄亮将目光盯上了住宅小区内停放的面包车。

2013年10月的一天晚上,庄亮来到诸城市某住宅小区,发现一辆银色五菱面包车的仪

表台上放着20元钱,庄亮就撬开面包车的门偷走了车内的20元钱,然后拿着钱高兴地到网吧玩网游去了。尝到甜头后,庄亮就开始疯狂撬面包车门盗窃车内物品。后来,为了盗窃方便,他借来了朋友的灰色踏板摩托车,他骑着摩托车窜到城区各住宅小区,狂撬面包车300余辆,疯狂盗窃车内现金、手机、烟酒糖茶、硬币等,涉

案价值2万余元。

盗窃面包车内物品案件频发,引起了诸城市公安局高度重视,组织警力侦破此案。办案民警深入案发小区走访摸排,调取了小区监控录像,经过信息研判,成功锁定了嫌疑人作案时所骑的摩托车。办案民警找到了摩托车车主,车主告诉民警该摩托车最近一直是庄亮在使用,并说庄亮喜欢网

游,经常泡网吧。2月18日,办案民警在诸城市某网吧内将正在上网的庄亮抓获。经讯问,庄亮如实交代了徒步或骑摩托车窜到诸城市各住宅小区撬开面包车门盗窃车内物品的犯罪事实。

2月27日,记者从诸城警方获悉,庄亮已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

# 入户盗窃竟敢回现场看热闹

## 大胆小贼看热闹太入迷露马脚,民警巧计抓贼



犯罪嫌疑人盗窃所得赃物。

本报2月27日讯(记者 赵磊 通讯员 王晓燕 杨勇强)瞅着别人不在家时,小贼入户盗窃财物。群众发现家中被盗,报

警后民警赶到察看现场时,大胆小贼不但不赶紧逃走,还跑到现场警戒线内看热闹,结果被机智的公安民警发现疑点,当场抓获。27日,记者获悉,犯罪嫌疑人马某已被青州警方依法刑事拘留。

2月18日中午,青州云门山办事处村民老马和邻居老郝发现家中中了贼,房门被撬,屋里物品被搅得乱七八糟。仔细检查后发现,家中子女的笔记本电脑、手机、照相机和放在抽屉里零散现金等财物不翼而飞。吓坏了的老马和老郝赶紧报警,风景区派出所民警立即赶到了现场。

就在民警勘察过程中,民警小张发现在周围看热闹的群众中,一个身穿白色羽绒服的年轻人显得格外活跃,频频越过警方设置的警戒线,神情兴奋可眼神中又带着一丝慌张,十分可疑。小张悄悄地询问前来帮忙的村干部老马,此人是谁?老马看了看,说不认识好像是邻村人。

于是,小张与其他民警走过去以协助警方调查为由,将其“请”到了屋内。然而,

面对民警的盘问,年轻人语无伦次,话语前后矛盾,无法自圆其说,疑点重重。民警从作案现场提取的鞋印与其脚上穿的鞋子对比,发现作案人正是眼前的年轻人,面对证据,年轻人无法抵赖,只好“竹筒倒豆子”,将犯罪事实如实交代。

原来,此男子姓马,今年刚满十八岁,无正当职业,整天就在网吧、游戏厅等处游荡,消磨时光。2月18日,他从家中出门后,又想到网吧玩,可是囊中空空,于是想着怎么才能找点钱。马某漫无目的游荡到了宅子村,无意中发现老马和邻居老郝家中无人。于是,马某翻墙而入,撬开房门,将老马、老郝家里便于携带的财物装进一个塑料编织袋偷走。

刚走到村头的大路上,他就碰到了闪着警灯呼啸而来的警车。这时,胆大又好奇的马某居然没有赶紧逃走,反而把盗走的财物藏匿后,又回到作案现场看起了热闹,结果被细心的民警发现破绽,当场抓获。

# 明知是赃物还敢低价收购 收购站女老板 收购赃物被拘留

本报2月27日讯(记者 赵磊)2月27日,记者获悉,一家废品收购站的女老板柳芳(化名)因贪小便宜,在明知是赃物的情况下,低价收购了10块全新汽车电瓶,结果换来了行政拘留五日并罚款一千元处的处罚。

2月21日19点,两名男子拿着10块全新的电瓶来到柳芳经营的废品收购站出售。柳芳发现两名男子鬼鬼祟祟的,心想肯定是不正当渠道得来的,价钱方面肯定能便宜不少。最终柳芳用700元钱收购了10块全新汽车电瓶。

22日,柳芳又以1550元的价格卖给了一个收购家电的男子,非法获利850元。当天下午5点,两名销赃男子在诸城某企业盗窃时,被巡逻民警当场抓获。经审讯,两名男子交代曾盗窃10块全新汽车电瓶并低价卖给柳芳。警方找到了柳芳,柳芳如实交代了贪便宜用收购电瓶赃物的违法事实。经物价局价格认定中心鉴定,这10块电瓶价值4800元。

2月27日,记者从诸城警方获悉,柳芳已被公安机关依法行政拘留五日并处罚款一千元。